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foiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlyh’ nhdnpn

fonphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpGtpp Ywwmwpb] pun htppwlwlnipjwb: Nwnhp
Juwpnugt’p  jmpwpwlyynp  wnwownpulp L wwuwuhuwGliph  wnwowplynn
nwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnynmi npul wnwownpwlph whihowuwbtu yuumwufuwiby,
duwdwlwyp fubGwytn Gywumwyny Jupnn tp wjl pug pnnlb; L ngpul winpununiw; wyth
ni):

Jdtp wnol npwo plium-qppnyyh totiph nuwwmwply dwubipp wquunptl Jupnn Gp
oquuwqnnoti] ulwqpmipjwl hwidwn: Laumnm-gppnygp sh vinnigymy: Unmqimyd [ dhugG
wuwmnwufuwGGaph dluupnigpn:

Unwownpuwlplbpp Jwwmwpbinyg htunn  sginnwlwp wwwmwufuwGGbpp npwnhp b
fuGuuipny Gt uwunmwuuwGGtph dlwpnpnd: MuumwujuwGGtph dlwpnph 6hpwn jpugniihg t
JuwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpnid tlp hwonnnipjniG:



Unitynih epupbpyw) n'p whgnudp dfom sk

1) nilh tnyt npuljulub juqlp wiljw vnugduh kpubwlhg
2) pujpwyynid k phuhwljub nbkwljghwtbph pipwugpnid

3) wwhuywuynid E phyhwljwt nbkwlghwtbph ptpwugpnid

4) wniph hhdtwljwb phuhwjut hwnlnipniuttph Ypnnh £

ﬂnp owipph pnjnp Uhwgnipyniiubph dnjlnyubpnid B puguwuwljwt thgp Ypng
wwnndubph Ejupntwghtt puwbwdlbpp tnyup.

1) PHs, NoHs4, NF3
2) H20, HaS, HaSe
3) H20, Oz2F2, CH4
4) Na202, Na:S, H20:

Uhlunytu wpunwpht wuydwbutpnid 10 | msuwsth(IV) opuhnh quugqjuép
pwih” whqud Euké tnyl Swduym] htjhnudh quiqjubdhg.

1) 4
2) 22
3) 20
4 11

Nppu’t E umhtughtt pdwinnught pih gnidwpught wpdbpp 1s2522ps3s23p*
EEjupnuught pubwdlt nitikgnn hhdbwljwh Jhdwlnid qunindnn wwwpph
wwnnunid.

1) 2
2) 3
3) 1
4 12

N0°p owppmd ki iympbpp nuuunnpdws pun juygh phbkeuginpjui wgh.

1) HCI, HF, HBr
2) HaSe, H2S, H20
3) PHs, AsHs, NHs
4) COgo, SCI2, CSe2



6 | N ympkph ungynyikph dhol jupny kb wowewbug gpustughin junygbp.

w) uypminbkp,  p) omp, q) winkhpnhkp,  p) qwppnbwppmbkp, k) Fupbkpbkp

1) w,qn
2) pgk
3) w,p,n
4) ¢,k

7 | Ppmubphn’p qouygh hhdiwyimpiniip b UnjEynynid gpudth wnndubph phip

Sk hundpbyanid.

1) CHsCOOH, HsPOs
2) H2C:04, HsPO4

3) HsPOs, HiP207

4) Ci7H3sCOOH, H2SO4

(8-9) Ujlhhbh hnnnipinibh pun puinpuopudiah 2,7 E:

8 | Nppu'’t kwsumepwsth Ukl unjEynyynd wnndibph gmuuwpuyht phyp.

1) 4
2) 7
3) 8
4) 10

9 Nppw’t k uyn wbluwepwsh 108 q inioh qpunbtgpwé Swjwn (1) 330 @

ohipdwuwmhgwih b 166 §Nw Lupdwt wuydwutkpnid (R = 8,3 /4 - Uny).

1) 33
2) 40
3) 24
4) 20

10 | Npyuupb Eyunfwind 1 : 4 Unjught hwpwpbpopjudp $nupnph(V) opuhnh b

NaOH-h gpuyhti (niényph thnjuwqpbgnipjub nkwljghwi, b npunb k unwgynud.

1) dhwgdwt, Na2zHPO4

2) wbknuljujdwi, NaH2PO4
3) puypujuwi, NasPOs

4) thnppwbwljuwit, Na2HPO4



11 | Spywsé G htnljuy gbpdwphvhuljut hwjwuwpnidubpp ((nwdnypnwd).

2NaOH + H280s = Na:SOs + 2H20 + Qi
Ba(OH)2 +2HNO; = Ba(NOs): + 2H20 + Q:

Q: bt Q obpuEpEnbkph n'p thnjuhwpwpbpnpyniib E &how.

1) Q<Q
2) Q>Q
3) Q=Q
4) Q<«<Q

12 | 0°pwuydwih hnthnjumpeiniip Nag + Oxg — 2NO — Q hundwljuipgnid
hujuwuwpulppmpjut wknuownd sp wrwowgiph.

1) obpdwuwnhdwuh pupdpwugnidp
2) Lupdwt Ukdwgnuup
3) ppYwsih nughunnpughwih dkswgniup

4) wqnup(II) opuhnh Ynugknpughwih thnppugnudp

(13-14) Spyws kA + Bag— ABag phuhwlwd nkwlighuyh huwumpnidp.

13 | N'pb b upus ntwljghuyh Jhuknhljuljwh hwjwuwpnidp.

1) V=k - C(A)- CX(B)
2) V=k-CA) - C(B)
3) V=k-C(A)-C(B2)
4) V=k-C¥AB)

14 | pwih’ whqud Yukswmbm nbwlghwih wpugnipymin thududwbul A ymph
nugkunpughwi tpkp wiqud dkdwugutjhu, huly B yymph Ynughbinpughwb Gplyny
wiqud thnppwugtbihu

1) 9
2) 1,5
3) 2,25
4) 5

15 | N’pl £ qugh whoundunip Rupwgnn hntwihnpwtwluyhtt pkwlghuygh dwju dwup
nipughpp.

1) Na:COs + NaHSO+ —

2) Na:COs+ BaCl2 —»

3) Na:COs + (CH3COO)2Ca—
4) Na2COs + MgCla—



16

17

18

19

N0°p ympbph ki gpuyghts jnudnypenid nhungytjhu wpwewmgunid (OH)™ hntutp.

w) KOH q) CH:OH k) CHsCOOH k) CHsNHsOH
p) NH«OH 1)) CaOHCl q) HOC1

1) w,p b
2) w,p1,q
3) w,p, 1,k
4) w,q,q,

Osuph b Phppen kh wnh dhel pipwgnn nkuljghuynid nppw’t k2 uny
JEpwljuuquhsh opuhnugdwup ywutwlgnn EEjnpnuutph pwtwulp (Uny).

1) 6
2) 12
3) 16
4) 8

Gujhnidh thinpwwnh a gpud opuyjhtn jnwdnyph dke pulnul) Eu hukpun LEwnpngukp
b wmiglymgnt) hwunwwnnib LEjnpujut hnuwbp: Npny dudwbwy wig
qnpdpupwgp gunupkgnt) ki b inphg npngt) (nényph quitqyusp, npp Yuqut

b qpud: B’y thnjuhwpupbpnipyub ke ki a—t b b-h.

1) a=b
2) a>b
3) a-b<0
4) a<<b

Zulwyyunwufuiwikgpt p iynmph popiqujuinulh wkuwyp bniph ny
juwintwjwt widubdwi b phihujut pwtwdth htwn.

Pmipnujuunuyh Uniph ny jwuntwlwb | Lhdhwljwb putwdh
wnbkuwly wijuwbnid
w) uUniklniught 1) gbwnh wjwgq U) CO:
p) wwnndwjh 2) Yhkpwlnh wy F) Au
) hntught 3) nuljh Q) SiO2
1) dbkwnwunuyjht 4) «snp uwnnijg» ) NaCl

1 'p pwpph poynp wunnuupnubbbph ki dhowu,

1) w4f, p2U, q29, n1k
2) w4l plqQ, g4}, n3F
3) w4U, plQ, g2}, 3R
4) wA4U, pl19Q, g1}, n4£



20

21

22

23

‘Uhyth(II) pinphnh npnowljh quuguédny udnipp jnisk) G opnid b npnoky
dbwnwnh hnuttbph pwtwympiniup (a Unp): Ujunthtnb wyn wnh tnyt quiqduény
UEY wy) Udnupp 1nudty Bu phy pwtwlnipjudp sdUpwljut pent yupnibwlnn tnyu
dwjuwny opnid b nuipdjuy npnok) Uknmwnh hntubph pwtwlynipeiniup (b Uny):
N0°pt Ewpinuhwyinnid wyny pualjiakph £hown hupupbpulignipymbn.

1) a>b
2) b<<a
3) a=b
4) b>a

0" mpugpbpp &0 hwduyunwupnuinad He+ (OH)- = H20 p&unn hnughl
hujwuwpdwinp.

w) NaOH + CH3COOH — ¢) LiOH + HBr —»
p) KOH + HCIO: —» ) NH.OH + HCl —»

1) wq
2) w,n
3) B9
4) g, 1

Pngp nlinht gnibunjnpnn dkwnwnh n p unp wnuppyny dowlkihu juiswumlh 50 %
quiquduyghtt pmduny §énidp ywunpnitwlnn opuh.

1) NaSOs
2) K2SOs

3) Na:SOs
4) KHSOs

Unow oph tdnipp yupnibwynid k£ 56,7 Ug/| ujghnidh hhppnljuppnbiwn b
18 Ug/| Umqutqhniuh unippunn: by quiquény (q) tunnphnidh Juppniunn b
wiuhpwdtown 1 U2 Ynown ophg Ca? b Mg hnuukpp hknwgubjnt hwdwnp.

1) 38,25
2) 39,75
3) 42,4
4) 53



24

25

26

Npn’tip kb pug pnqus punkpp.

Uunapwlnp opnid jnidlbyhu nbnh F nibkinid opusih juwnpnih wbgnid oph
UnjElnyhg widnbhwfh UnjElnypl, pulh np wdnbpuwp
hunnlnipmniabbpl wijbih kb, puli ophip.

1) ppluyhl, mdtn
2) hhduwght, pnyy
3) hhduwjht, nidtn

4) {kpwlwiquhs, pny|

Uhujuiig hkn hydwh dke qunin]nn kplym dkinwniubkphg n'ph k Eupuplynud
L Eyunpuphdhwljub jEpudwydwi (Ynenghuygh).

1) wnwybk] yuuhy dkwnnwunp

2) wpwyk] wlnhy dbknwnp

3) Gtpyniut  hwwuwpuwswh

4) ulgqpnid wuwuhyp, hknn wljnhdp

Zudwyyunnwufiwiikgnt p thnjuwuqnnn ympbpp, thnjuwqpbgnipjwi pipugpnid
unwgynn opuyhtt nudnyyph vhowduypp b yniph pwbwdlp, npny wuydwudnpdws
£ uhgurjuyph punypp.

Onhjawqnnn ynipbp Lowdnyph dhowduyn ‘Uniph putwdl
w) CaClz it (NH4)2CO3 | 1) ppyuyhlt U) FeCls
p) Fe2(SO4)3l BaCl2 2) hhdtwght F) BaSOs
q) FeCl: i Na:S 3) skqnp Q) NaOH
1) Na2COs i Ba(OH)2 1) NH4CI
G) NaCl
9) HaS
E) CaCOs

N p pwpph poynp wunmuupnubbbph ki dhow.

1) wld, p3R, q36, 2%
2) wl, plU, q36, 2k
3) wl, plU, q36, n2%
4) w2k, plU, 19, 2@



27 | Ypweph b htunlyury Wympebphg nph” thnjuwqybgnieiniithg Yutgwnyh ump hninm]
qugq, tpt wyn yniph Ypw puphnidh pinphnh inudnyye wykjugutjhu whpwwnynid
E peniubpnid $jnidynn uyhinwl bunywbdp.

1) (NH4)2SOs
2) NH4NOs

3) (NH4)2COs
4) (NH4)2SO4

28 | Nppu’t kwnidh(Il) thnpunnh gkpuiught pupuynithg uinugdué ququaghb
Juwpunipynid pupn yniph Swdwjuwghtt pwdhtp.

1) 08
2) 05
3) 0,4
4) 02

(29-30) Spywd kb CasPz, P:0s5, HPO: pubiwdhEpl n1bhkgnn dhwgnipint bbkpp:

29 | N owppnid kit phpud uyn thugnmpmbukpmud $nudnph opuhnugiuin

wunhdwtubpp hwdwywnwupwb hwenpuljutinipyundp.

1) +3,+5,-3
2) -3,+5,43
3) -3,+5,+5
4) +1,-5,-3

30 | N’powppmu kit hulwywnwuuwinpki phpgws wy Uhwignipjniutibph b tnwp

onh thnjumgntgmpiniihg unnwgynn $nudpnp yupmbuwmlynny dhugmpiniutikph
patwdlibpn.

1) P20s, H3POs4, H3PO:
2) P20s, HiP207, H3POs
3) PHs, HsPO4, HsPOs3
4) PHs, HPOs, HsPOs

31 | zbhwlyw) ymptphg npnnhg htwn §thnjuwqnh SiO>-p hwdwwwwnwujuwb

wuydwbttpnud.

w) O p) C q) Mg 1) H2SO4 k) NaOH q) NaCl
1) w,n b

2) pgt

3) w,qq

4) p1q



32

(33-34)

Zunfwyyunnuupuwiiignk p phthwljwi pkwlghuyh huduuwpnidp b dkjumihqup.

Zujuuwpnid Ubkjuwihqu
w) C2He +Cla—2— CHsCl +HCl 1) punhluwjuyhtt Thwgnid
P {”j \}+CI2FiCﬁ @—m +HCl 2) fiEhnpudhy nknuiljuinud
— 3) nwunhluwjwyht ntnuljwnid
q) CH:=CH2+ Br>—»>CH2Br-CH:Br 4) wnlnud
1) CH3CH:CH:Cl +KOH@uyhpw) — 5) htljunpwdh thugnid
CHsCH=CH2 + KCI + H20

33

34

35

'7p owpph poypnp wunwupnubbkph o dhown,

1) wl, p5,q3, n4
2) w3, p2,q5, 12
3) w3, p2,q5,n4
4) w3, p2,q3,n4

Spywd Fihnpnuplynmdabph hEnlyuy snpwb.

hhnpnihq hhppunmgnid opuhrugnud
CaC2 > X1 > Xo > X3

Oppu’t £ X1 ,Xo, X3 opquiinluits dhugmpynititikph dng by ukpmd gpustih
wwnndubph gnudwpught phyp.

1) 3
2) 5
3) 7
4) 10

b’y hhpphnuyhtt Jh&mlymu ki quninmu wsjuwsih wnnndibkpp Xs—h dnpklynyynud.

1) sp? sp?
2) sp,sp’
3) sp® sp
4) sp’ sp

Zwnlyu Uhwgmpyniiibphg nph” b Juyhnwdh hhnpopuhnh uyhpunught jményph
thnjuuqntgnipjut wpquuhpt k 2,3-tpYyubphjpnptiu-—2-.

1) 1-ppnd-2,3-tplubphipniput

2) 2-ppnu-2,3-tpyutphipniput

3) 1,2-tpyppnu-2,3-tplubphipniput

4) 2.3-tphyppnd-2,3-tpldtphipnipwu

9



36 | CsHsO: punumpmpjudp tupbpkphg putih ut ki tnuhu wpswpwhugbjm nkulghu.

11
2) 4
3) 2
4) 3

37 | Pmpwih b Ephjuwuhth pun htjhnudh a hwpwpbpuljub punnipjudp jpuntinipnh

wykjugnty Eu hwjwuwp Swjwny pinpuepwsht b ntuljghwtt wjuwpwnbkinig
htwnn wupqb), np Jbwgwéd ququyhtt puntunipgh funnipinibt pun htjhndh b E:
bty thnjuhwpupbpnipyub dke ki a-1 b b-t:

1) a<b
2) a>b
3) a=b
4) a<<b

(38-39) Spywd kb hEwnlyuy ynipbph wiywbniJabpp.

w) Ukpuiny, p) pliluny, q) kphkbg plny, ) dkpwhwppnt

38 | N’powppmu kit wyn ynipkpp puuunfnpyws pun upwtg ppYuyhte

hwwnlnipjniutibph wéh.

1) wpq
2) pguy
3) w,q,p1n
4) qu,1,p

39 | N°piymphpp Yhnuwqykt tunphndh hhgpopuhnh epuyhtt jnisnyyph hbw.

1) wrp
2) pgny

3) w,q, 1
4) w,n

40 | N°pumph k unwugynd pinppugupuwppyh b wdntthwljh thnjuwqntgnipiniihg.

1) 1hqhl
2) Juyhl
3) wjuthl
4) qihght
10



41

42

43

HX dhwhhut ppyh opuyht jnisnypnid HX-h jnipupwubginip snphungdud
Unjknyht pudhi b piyimd 0,25-wlwh Ung H b X- hntbkp: Nppw'’t kuyy ppyh
nhungdwl wuwhgwn (%):

Npnowljh quiquény tpluph vh tdnipp thnjuwmqyly E wnuppeydh htwn, hul tnyh
quiigwdny UkY wy) iimy* ququyht pph: Nppw o k kpljwph inigh quitigywdp (g),
tpt hnjuwqnus pinph quuquén 16,75 gpudny uks k thnjuwqnus pynpugpwsh
quiuqudhg:

b’y Uhoht Unjught quiiqudm] (g/un)) ququyhtt jowninipy Yunwgyh
juwpwquppyh b ypnyhntwppyh twnphniduwb wykph 1: 1 dnjught
hwpwpbpnipjudp puntumpnt wydkignilny snp bwwnphndh hhnpopuhnh htwn
ohwgtbihu:

11



44

45

By swuyny (], i .) wgknhikb yhnp k wigyugiby uinhlyh(Il) wnbp
wunpnibuljnn ppyYtkgnwséd opuyht ;ménypny 44 q mgkwnwnkhhny vnwbwn
hwdwp, tpt hhppuwwnwgdwt nkwlghuyh Gjpp 64 % L:

Obéniudp wupnibwlnn ququyhtt thwgnipjut juwnnipiniup 47°C—nid b 86,32 | Mw
Suguwl upuplwhitkpm 2,6 ¢/1 k: Nppw’t E dhwgnpjui hwpupbpuljwi
Junnipniut punn hihnwdh (R = 8,3 Q/AUny-U, T =273 U):

12



(46-47) Uqnup(Il) b (IV) opuhnbbnh ququyhl fprunbmpynid unjkgny biph phyp 2,75

whqui thnpp F wnndbbph pilhg: 56 | (4. w.) Swjuyny uyn pruunbnipnn, ppywsih
puguljugnipyul wuydwbbbpnid, wbhgliugply &b wifkjgnijny bunnphnidh

hhnpopupinh 232,5 g opuypls [niényph dhony:

46 | Nppu’t k wmgmnh(II) opuhnh Sujuwught pudhin (%) bjuyght pwninpymad:

47 | Nppw'uk unwugywd jnudnyypnid ks Unjuyhtt qubiquény wnh quuqjuéught

pwdhup (%):

13



(48-49) UShunusahdV) opuhnh b vbphyudhbh 5 (4. w.) punbnipnhl wibjpugnky Ea
4] (4. w.) ppndwopwshl, nphg hknn ququyhl inunbnipnh hunnipni bl puwn

wqgnunh nuipdly F2,1:

48 | Nppw'u k dbphjudhith sunup (1, U wy.):

49 | by swrduyny (U, b. w.) ppYwshi juywhwhedh wyy pubwyny] dkphjudhih uygp-
dwl hwdwp:

14



(50-51) Uniynpuiljuil b Swp opbph pruninippnid jnipuipwsinip 50 uny yypnuinnbhb
pwdhb Fpalbanid 41,5 uny blpunpnb:

50 | Nppu’t kswlp oph Unjught pudhiip (%) fpuntmprnud:

51 | Nppu’t k366 q quiquény uynuihuh pupinipgh b wihpudhon puulng

dUbnunuljub twwnphnidh hnjuwqpbgnipiniithg unwugus quqh quuqqusdp (q),
Ept nbwlghwubph ququyhtt wpquuhputpp vhuyu H>—n b Db Gu:

15



(52-53) Upjhghnidh b dwmqhbghnidh thnphbbph pruunbnipnp wnwpwugnply kb huyjwanpnid

52

53

Uhbslh nkwlighuyph unfwupinp: Uinwugdwé qubqyudp pudupunp pubalnpiudp
wnuppyny Uowlbhu wbhounm]by F 14-h hunjuuwp dhohl unjElnijughb
quibqyuém] 11,2 | (4. wy.) SwJuyny quiglph pruininipn:

Nppw’t k opusth sSunjwquyht pudhin (%) unwugyud ququiht phwrtnipgnid:

Nppw’u k uhjhghnudh quuquduyght pmdhtp (%) wyhtn ynipkph uqpulw
uwununipynud:

16



(54-55) Uuwnnphnidh unyydpunnp buniop ;n Sty Ea gpnid b uinwugly 113,6 Up (p = 1,25 g/1lj)
[niénuyp: UphnihEwnl onipp onghwgnly ko b vinwuigly wnnwuopyu pinipbnuwhhnnunnh
pnipknbkp, npnbg qubqyudp 36 gqnudny ks F knky Ejughl buniph qubquidhg:

54 | Nppw’t k whenip twwnphnidh unydpunh quiqusught pudhip (%) [nudnypnud:

55 | Lwwnphnidh unijppuwnh 10 % quiugusuhtt puduny nidnyp ywuwnpwuwnkint
tyuinuyny h'by Sunjuyny (4)) 9nip wkwnp b un]bjugily bughl jményphi:

17



(56-58) Uwqblkqhniuh b yynbdh(Il) pinphnbbph hajwuwpnudnyuyghb iunbnippp jndky ko
102,8 uj gpnid b wjbjugnly wipSwph bhunpunnh 2 uny/j §nbgkinpughuyny npnowlh
Swrjuyymy] iniényp (p = 1,1 ¢/il]): Unwowgu§ 229,6 q buwnywudpp hkmugply Eb
jniénijph Uke pblhnuly wnbdk phpky: PEulghwl wywpubinig hkwnn phpbknh

quiqywdh unjkjugky k15,2 gpuniny:

56 | Nppu't k pnphniikph bpught wetnipnh quitqwsp (g):

57 | Nppw’t k wnudk phptnp hwubjnig htinn duwgwé (ndnyph qutqudn (q):

58 | Nppw’t kJbpotwlmi jnidnypmud wnudh(Il) thnpwnh quiquésught pudhip (%):

18



(59-61)

59

60

61

Eupbpugdub nkulighugh hwdwp npjwé | Enky 1] ququyhb inunbnipn
punlugué 30 Uun) pugupunwppi/hg, 45 Juny Lpuinihg b 1,5 iny déupmlub
pprYhg (apuyku junnuyhquinnp): Zujwuwpwlonnipinih hwuwnwun/binig hkun
Juwninippmid huginbwpknyky F 0,36 g onip: Zunlwipky, np nkwlghuyh hkhnlbwipnty
Juwnbnipnh Suuyh thmpnfunipinié mknh sh nibkgky:

Nppu’t k bpwiingh Ynbghiinpughwi (Udny/j) huwuwpulspughtt puninpnnid:

Nppu’t k bupkpugduh nkwlghugh dhohtt mpmgmpgniip [ding/(1. p)], bk boqus
thnjuwnnidp Yuunwpyly k4 pnyk dudwbwjuwhwndwusnid:

Swpuguwt yuplwhtkpnd wpun]kjugnyip o mpupuiwlyn] (Udng) tun-
phniwdh hhnpopuhn Jwpny k thnjuwqnbk vnwggwé hwjuwuwpuljopuwhtt jpwun-
unipnh hbw:

19



(62-64) 3 % Unjuyhl pudiny ddupwliub ppih 680 q opuyhl iniénijphl wijkjugnky kb

pwhwlmwybu ihnpnugnlym hudwn whhpudbown 26,48 % quiaqubuyhb pudiny
puphnidh Eplhhppndnupuninh jnidnijp: Lunywdph wnwbdughlbinig hkwnn
unwgiud (nidnijphl wilkjpugnk kb 64 % quibgywdughl pudiny juyhnidh
hhnpopuhnh 262,5 q in1dniyp b uinwgk; bnp jn1énijpe:

62

Oppu’t k ssupuljui ppydh quiqusp (q) ulqpiuljmb jnsnypma:

63

Oppu’t £ puphnudh bphhnpndnu$unnh inismyph quiiqyusy (q):

64

Nppu’tt k ybpotmlwit jnisnypnud jmédus iympbph quiqusibph gnudwpp (q):
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(65-67) Cunn bnup wgnunuljub ppih inidnyph (p = 1,05 ¢/uj) Uk in1dky kb 0,15 uny

UEnunuwlwb juyghnid b uinnwgly 500 uj (niénijp, npnid H b NOs~ hnbbbph
gnidwpuyhl pubwlp qugqunid Fulqphwlul wgnunnwljub ppijh jniénypnid wnlw
bnyyh pnbblph phphwbmp pubwlh 72,5 %-p: (Fewlghugh pbpugpnid jnidnijph
Surjuyh thmhnfunipini bl whwnkuky:

65

Oppu’t E mgninuljuwh ppih quiiqubuyght pudhiip (%) uljgphiwljwh jnisnyypnid:

66

67

Oppur’t E thnpp Unpuyht quiquidny winh quiiqwsp () Yhpobuljut jnidnypnud:

Bty Sunjunny (U}, . y.) quiq (NO2) mbigunmh ipws pubnulyni] Yughnudh b
b juhwn wgnuujut ppyh hnjuwqntgnipiniihg:
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68

69

Zudwyyunnuupnuiibgpt p nhwlghugh hunjwuwpmdp b gpu winjwindp:

Zujuwuwpnid Uuunid
w) 6CO2+ 6H20 —2— CsH1206+ 602 1) uyhpuught ppunpnid
p) CsH1Os — 2 CH3-CH(OH) - COOH 2) $nunnuhiphq
q) (GCsH100s)n + n H20 — %% 5 1 CeH1206 3) hhnpnihq
1) CeH1206 —2 C2Hs0OH + 2CO2 4) hhngpnd
5) Jwptwppyujht fpunpnid
6) hhnpuwnwugnid

Zwunuwnk p Yud htppk p winnudbph &ydwpunughnipiniip wjjuhwljwi

Ubwnwnubph Jepupkpuy.

1) Unwowgunmid ki R20 pununpnipjudp hhdtwjht opuhnubp:

2) “puwtg wnbpp hhdbwjuwinid opnmid wmyniskh Gu:

3) Lwwnphnidh hhnpopuhnh 48 % quuguédwjht puaduny 200 q (niényph dbke
33,6 1 (. wy.) SO2 muglhugubihu junweww 0,6 Uny Na2SOs3 t 0,9 Un) NaHSOs

wuwpnibwlnn 296 q (niénype:

4) HoS-h opwyht (nwénypht nutinun NaOH wybkjugubjhu jnisnypnid
hwonpnupwn unwewbimtt NaHS b Na2S yniptpp:

5) Punipjut Ukp hwunhynid ki dhuyt mqun Jhdwlynid:

6) Swpwguhihu thnjuwgnniy ki opustih htiin wnwewgukyny hhnphyukp:
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70

Uqgnuh b opwsh 89,6 | (u. wy.) puntunmpnhtt wkjugpt) b wykjgniynyg
pRrYwshu b wuyplgpt): Lpuyhtt gninpohubpp junwgubinig hknn dtwgus
ququjht pwrtnippb widuwgnpn hnpuwqpb) Edbnunuyjwt jhphnwh htwn:
Uunuwugjwé whun dawgnpnh hhnpnjhqhg wpwnyby k wyipwt wdntthwly, npput
Jwupwwnytp 128,4 ¢ wmuntthnith pinphnh b wjjwnt thnjuwqntgnipiniihg,

hulj vnwgywd nudnyypp Jupny k skqnpugul) wqnunuljut ppyh 4,8 Unj/ Ynb-
ghinpughuyny 2 | |nidnyp: Zwunwnk p Jud htpph p winmdukph Louwp-
wnughnipjnip jtgph qepupbpyu.

1) Udbjugpws ppdusuh swjup 44,8 | (. w.) k:

2) fpuyht gninpohutpp pnwugubinig hkwnn dbwgus ququyhtt ppuntinipnh
quiguép 42,8 g k:

3) Bluyht pwnimpnnud weljw gpuiship Jupnn E uinwuglty 33, 6 | Ukpwih dhish
wunq Wympbp pujpuynidhg:

4) Mhuny dbwgnpynid thphnidh thnphnh hinn wpjw yniph hwpupbpuljub
UnjElnyyuyhtt ququén 30 L:

5) Mhunp dbwgnpynid jhphnidh thnphnh dnjught pudhtn 66, 67 % t:

6) Glujht ppwntnipynid wnlju wgnup fupnn Eunwgyt) 84 | onhg 80 % Lipny:
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